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¢ Ei laskimia, ei omaa kirjallista materiaalia.

1. Ovatko seuraavat viitteet tosia (T') vai epdtosia (E). Rajaa vas- T E
tauspaperiin 6 X 2—ruudukko ja rastita vastauksesi viereisen mallin Ii; .
mukaisesti. Mitddn perusteluja ei tarvita. )
Arvostelu: Vastaus oikein = 1 piste, vastaus véédrin = —1 piste, d)

el vastausta = 0 pistettd. Tehtavin kokonaispisteet kuitenkin > 0. ?; -

a) (e—sln(2))—1 — ln(eg)

b) Funktiolla f : R — R*, f(z) = e™?* on kiénteisfunktio. (Rt = {z € R | z > 0})
c¢) Jos lim f(x) on muotoa 0o — oo, niin raja-arvolaskun vastaus on aina = 0

d) Funktion f(z) =In () derivaatta f'(z) = —1
e) Integraalifunktio [ sin(z?) dz = —-%2 +C
f) cosh(z) > sinh(z) kaikilla z € R

2. a) Funktio f(z) =e€"In(1+ e™®) on aidosti kasvava méirittelyjoukossaan.
Miks on tdmaé laajin mahdollinen maarittelyjoukko?

Mika on télloin funktion arvojoukko? Perustele vastauksesi.
1

Vihje: Tutki funktion raja-arvoja madrittelyjoukon reunapisteissd. e* = —=.

b) Miti on f~(In(2)) ja (f~1)(In(2))?

3. Suppeneeko epioleellinen integraali ja jos suppenee, niin miki on sen arvo
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4. Suppenevatko sarjat




4

1

D

I =
I+iIp

Wil 4I0quIsy P

= (x)ysoo ¢ mlmmﬂa urs

0P ,(0)+ \ - ele
gl 1

zp () f \ku snnaeq
9

(L1)
(91)

(e1)

(¥1)

zp () + TN | (%) _M\km = e (g1)

zp o(z)f + 1N H\ = snnyd woreey (1)

wp @n()o [ - (@o(@n = ap @an [ ()

o+ (@A =w WAL [ (o0

e D Entos (o) = @
(1<) o+(=gp+ou=o+@uon- 222 [ g
O+ (L+2N +2)ur= D + (2)yuisre = F%\, \ (2)
(0> ja) o+ @usne = £ [ (g

D + (z)uejore = ﬁwwlﬁ \ (¢)

D+ (200 — = @Nﬁ \ (¥)

o+ (@ = T2 [ (g

=@ M@ ya @

0@ G ey~ (@r) a0
T ——

€D einjewejewriioouisuy ¢EE0T-LVIN



